



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

29.01.2024

№ 27

Про внесення змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), у зв'язку з кадровими змінами та з метою забезпечення належного виконання посадових обов'язків

НАКАЗУЮ:

1. Внести до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (розділ «Відомості про осіб, які можуть вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори, подавати документи для державної реєстрації тощо: прізвище, ім'я, по батькові, дані про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи»), такі зміни:

виключити (разом із відомостями про наявність обмежень щодо представництва юридичної особи) відомості про таку особу:

Андріяшенко Олена Олександрівна (повноваження: вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо (діяти виключно в судах України без окремого доручення, у т. ч. подання процесуальних документів, відкликання позову, посвідчення копій, самопредставництво), подавати документи для державної реєстрації від імені юридичної особи (з правом підписання документів та засвідчення їх копій), подавати документи для державної реєстрації від імені юридичної особи – перед державними реєстраторами юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань з правом подання та отримання документів).

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО